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С грижа за подрастващите 
Предоставянето на съвременна, вдъхновяваща и функционална среда, съобразена с 
нуждите на учениците и преподавателите е основна грижа на всяко общинско и 
училищно ръководство. Проектът „Модернизация на образователната среда в 
гр.Ябланица - основен ремонт, обновяване и реконструкция на СУ „Васил Левски“, Договор 
за БФП No BG-RRP-1.007-0061-C01 ще модернизира средата и ще подобри сериозно 
условията за  ефективно провеждане на образователната дейност в училището. 
Неговата цел е да се стартира процеса на подобряване качеството на предоставяните 
обществени услуги в сферата на образованието, насочен е към учениците в Община 
Ябланица, чрез осигуряването на равен достъп до образование за всички ученици от 
територията на община Ябланица. 

Проектът се реализира с финансовата подкрепа на "НАЦИОНАЛЕН ПЛАН ЗА 
ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И УСТОЙЧИВОСТ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ"  

• Приоритетна ос "Образование и умения",  

• Процедура „Модернизация на образователна среда” 

• Код на процедура BG-RRP-1.007 

• Срок на изпълнение: 35 месецa 

• Продължителност: 12/2023 - 05/2026 

• Общ бюджет: 4 499 826,66 лв. 

След неговото изпълнение цялостно ще е обновен облика на сградата на СУ "Васил Левски" - 
гр. Ябланица. Тя ще придобие модерна и атрактивна фасада, осигуряваща светлина и 
приветливост. Пространствата ще бъдат реконструирани така, че да оптимизират потока на 
ученици и персонал, осигурявайки удобство и ефективност.   

Въведените мерки за енергийна ефективност, като изолация, подмяна на отоплителни и 
осветителни системи ще доведат до икономии в годишното потребление на първичната 
енергия от 167.42 MWh/y., което ще осигури една съвременна енергийна и екологична 
устойчивост . 

Реализацията на проектните дейности ще осъвременят учебната среда, тъй като класните 
стаи ще бъдат модернизирани с ново оборудване и технологии, които ще отговарят на 
съвременните стандарти за дигитално обучение. Ще бъдат обособени пространства за 
групова работа, творчески дейности и иновации, които ще стимулират активното участие на 
учениците в учебния процес. 

Ще се осигури равен достъп и приобщаване, тъй като сградата ще бъде адаптирана за хора с 
увреждания чрез изграждане на необходимите за това устройства. По този начин ще се 
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осигури равен достъп до качествено образование за всички ученици, независимо от 
социалния или физическия им статус. 

Ще бъдат създадени комфортни зони за почивка, хранене и спорт, които ще насърчават 
здравословния начин на живот и благосъстоянието на учениците. Учителите ще разполагат с 
обновени и технологично оборудвани работни пространства, които ще подпомагат тяхната 
ефективност. 

Новата училищна среда ще притежава не само функционалност и модерност, но и условия за 
равен достъп, устойчивост и иновации, създавайки оптимални условия за обучение и 
личностно развитие на подрастващите. 


